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Bitkilerde fireme




BiTKILERDE UREME VE
GELISME

R Bitkilerde dollenmeyi
saglayan gercek gametler
mayoz boliinmeyle degil,
mayozu izleyen mitoz
bolinmeli hazirlik
donemiyle meydana
getirilir. Bu hazirlik
dénemine monoploit
gelisme evresi denir.




R Bitkilerde dollenmeyi
saglayan gercek
gametler mayoz
boliinmeyle degil,
mayozu izleyen mitoz
bolunmeli hazirlik
donemiyle meydana
getirilir. Bu hazirlik
donemine monoploit
gelisme evresi denir
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R Kurbagalarda hem erkek
hem de disi bireyler tireme
hiicrelerini sudaki belli
yerlere birakirlar. Yumurta
ile sperm suda birlesirler.
Dollenme suda gerceklesir.
Bunun icin ¢ok sayida sperm
ve yumurta liretimi yapalir.
Yumurta i¢cinde yavru bir
miktar geliserek disar: ¢ikar.
Yumurtadan ¢ikan yari
gelismis haldeki yavruya
iribas denir. Iribas bali
gortinimiinde olan bir larva
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R Dogada bulunan hayvanlar
beslenme, ¢cogalma sekli,
gelisim Ozellikleri ve yavru
bakimi acisindan farklilik
gOsterirler. Bu nedenle
hayvan gruplarmin hayat
dongiileri birbirinden
farklidir.



R Dogada bircok tiirde hayvan
bulunmaktadir. Beslenme,
cogalma sekli, gelisim
stirecleri ve yavru olusturma
acisindan farkli hayvan
ttrleri bulunur. Bu ytizden
hayvanlarin hayat evreleri
birbirinden farklidir.
Dogadaki canlilarin
dogmas1, btiytimesi,
gelismesi, tiremesi ve 6lme
gibi olaylar1 icinde

ulunduran siireye hayat
dongiisii denir. Bu dongii
tireme olay1 ile bagslar.

Tavuk ve Horoz






1.Asagidaki verilen canlilardan hangisi baskalasim gecirir?
A)Fil B)balik Clayr D) kurbaga

2.1.Hareket edebilmeleri 2.cekirdek, hiicre zar1 ve sitoplazma
icermeleri 3.kamcili1 hiicreler olmalari

Yukardaki verilen dzeliklerden hangileri yumurta ve sperm
hiicrelerinde ortaktir?

e alniz2 = Bilve2 G2ves D 2ves

3.Asagidakilerden hangisi bitkinin tiremesine dogrudan katki
saglamaz?

A)Canak yaprak B)Disicik borusu C)polen D)tag¢ yaprak



4)Kurbaga,yilan,giivercin,balina,tavuk,koyun
Yukarida verilen canlilardan kag tanesi i¢ gelisme gecirir?
A)2 B)3 C)4 D)5

5)Asagidaki canlilardan hangisi digerlerinden farkl bir
dollenme sekline sahiptir?

A)Balina B)yarasa C)hamsi D)kedi

6)Asagidakilerden hangisi , kurbaganin baskalasim evrelerinden
degildir?
A)Pupa B)larva C)iribas D)ergin kurbaga

7)Asagidaki canlilardan hangisinde , eseysiz tireme gortiliir?
A)Sincap B)yunus C)amip D)yilan
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